DPAP AN & BIEU DPIEM DE 1 (Toan 11)
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Bai 2a: BH1(SAC) 2d
e BH 1 AC(gt) 0.5
SA L (ABCD)
e BH 1S4 |do 0.5x2
BH < (ABCD)
e Vay: BHL(SAC) 0.5
Bai 2b: HK1SC 2d
e BH 1(SAC)= BH 1SC ) 0.5
e BK1SC 2) 0.5
o (1),(2) = SC L(BHK)= HK L SC 0.5x2
Bai 2c: L 1a chan dwong phén gidc trong cua SAB . Tinh goc giira AL va BK. 1d




(W) - (m) v6i LMJ/BK (MeSC): 0.5,

Tinh dwoc AL = %a hoic BK =+/5.a:0.25

Ra két qua dung: 0.25

Hinh vé

. 5B Zam:BCnénKlé trung diém ctia SC va BK =la\/ﬁ.\/§=a\/§
BC | SB 2 0.25
SAAB 4 (Tinh dwoc
o S +S5 =S AL = : =_qa AL hogic BK)
AML T TALB - TAMB (SA+AB).sin45° 3
— 1= — l— 11— 11—
. BK=—(BS+BC):——SA——AB+—AD 0.25
2 2 2 2
— = = — 22— = 2—
. AL=—SA+SL=—SA+§SB=—§SA+§AB 0.25
. |ALBK 3¢ 1
. cos(AL,BK): = -7 0.25
AL.BK ga-a\/g 245
Cach 2:




